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Pauta:

- Aprovaçãoda Ata da Terceira Reunião Ordinária;
- Alteração no Decreto que designa os Membros do Conselho Municipal de Saúde;
- Avaliação do Ofício nº 066/2023 com Moçãosobre a Lei nº 20.127/2020;
- Assuntos Gerais.

Aosvinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze
horas e trinta minutos, reuniram-se nas dependências da Clínica da Mulher, para a
quarta reunião ordinária membros do Conselho Municipal de Saúde, para deliberarem

sobre as seguintes pautas: Aprovação da Ata da Terceira Reunião Ordinária;
Alteração no Decreto que designa os Membros do Conselho Municipal de Saúde;
Avaliação do Ofício nº 066/2023 com Moção sobre a Lei nº 20.127/2020 e Assuntos
Gerais. A senhora Sara Carolaine Sturmer, deu início a reunião saudando e
agradecendo a presença de todos e após verificação das presenças passou para a
aprovação da ata da terceira reunião ordinária, que foi aprovada por unanimidade. A
seguir passou a explanação sobre a composição do atual Conselho e que deverá ser
feito um remanejamento nos segmentos, por orientação da Vigésima Regional de
Saúde repassadas no terceiro encontro de Capacitação dos Conselheiros Municipais
e ficou definido que será feito o remanejamento na representação dos seguintes
Conselheiros: a senhora Jurema Maria Moreira ficará como representante dos
usuários no segmento do Clube de Mães; a senhora Debora Regina Henkesficará
como representante dos Servidores da Saúde no segmento do Sindicato dos
Servidores Públicos Municipais e conforme eleição democrática entre os membros
presentes na reunião,ficou definido que o cargo de Vice Presidente do Conselhoserá
ocupado pela senhora Loinir Aparecida Cechin. A seguir foi colocado em pauta a

questão da necessidade de reformulação da Lei 520/2009, para se adequar ao
Regimento Interno do Conselho Municipal de Saúde, nos seguintes itens: artigo 2º,
inciso X, onde regulamenta sobre as Conferências Municipais, passando de 02 (dois)
para 04 (quatro) anos de acordo com a Lei 8.142/1990; no artigo 5º, inciso |, onde
regulamenta sobre a quantidade de vagas disponíveis no Conselho para o segmento
de Usuários do SUS, passando de oito para quatro vagas; no inciso Ill, que
regulamenta sobre a quantidade de vagas para o segmento dos Trabalhadores da
Saúde, passando de quatro para duas vagas e nosincisos IV e V, que regulamenta
respectivamente sobre a quantidade de vagas nos segmentos dos Prestadores de
Serviços e Representantes do Governo Municipal, passando de duas para uma vaga;
no inciso VI, onde regulamenta a quantidade de suplentes para cada representante

de segmento, passando para pelo menos um suplente; no artigo 7º, inciso Il, onde
determina o tempo do mandato dos Conselheiros Municipais, passando de dois para



quatro anos; no artigo 9º que determina que O Conselho deverá convocar a

Conferência Municipal de Saúde, passando de dois para quatro anos. A atualização e

alteração do Regimento Interno, conforme recomendação da Vigésima Regional, a

inclusão das propostas aprovadas na XIII Conferência Municipal de Saúde para os

anos de 2022 a 2025, que deveram ser aprovadas pelos membros do Conselho na

próxima reunião. A seguir passou a palavra para O senhor Giovane Fernando Sauer,

que colocou sobre a proposta de capacitação para os Conselheiros que deverá

ocorrer na data de 24 de julho do corrente ano, sendo que o horário será definido

posteriormente. A seguir passou a palavra para a senhora Edileuza Lázara de

Souza Rossoni, que informou aos membros presentes que recebeu um Ofício de nº

066/2023, sobre a moção de reformulação da Lei nº 20.127/2020, sobre a direito das

mulheres de realizar ou não o parto cesariana, que será analisado pelos membros do

Conselho na próxima reunião. Por nada mais haver a constar, eu Jurema Maria

Moreira, Secretária de Mesa,lavrei a presente ata que será lida e assinada por mim,

com lista de presença em anexo.

Jurema Maria Moreira dunNV Ota Mena
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